
¡HAZ TU PEDIDO!
LA ROCA OUTLET 

938 42 36 06
678 84 80 60

laroca.store.es@lecreuset.com

LAS ROZAS OUTLET 

916 402 979
678 84 80 67

lasrozas.store.es@lecreuset.com

LE CREUSET 
La Roca Outlet & Las Rozas Outlet



18 cm / 1.8 L

22 cm / 3.3 L

24 cm / 4.2 L

26 cm / 5.3 L

28 cm / 6.7 L

30 cm / 8.4 L

2 personas

4 personas

4-6 personas

6 personas

6-8 personas

8-10 personas

GUÍA DE CONSULTA
¿Qué cocotte necesito?

Tamaño Base Altura Peso Capacidad Personas
10 cm 8 cm 7,9 cm 0,64 kg 0,30 L 1
14 cm 11 cm 11,3 cm 1,69 kg 0,90 L 1 
16 cm 12,4 cm 12,4 cm 2,11 kg 1,30 L 1-2
18 cm 14 cm 13,4 cm 2,57 kg 1,80 L 2 
20 cm 15 cm 14,1 cm 3,09 kg 2,40 L 2-4
22 cm 17,5cm 15,2 cm 3,93 kg 3,30 L 4 
24 cm 19 cm 16,6 cm 4,31 kg 4,20 L 4-6
26 cm 20 cm 17,2 cm 5,14 kg 5,30 L 6
28 cm 22,5 cm 18,4 cm 6,13 kg 6,70 L 6-8
30 cm 24 cm 19,1 cm 7,17 kg 7,17 L 8-10
34 cm 27 cm 21,3 cm 9,04 kg 9,04 L 10
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REFERENCIA MEDIDAS COLOR PVPR PVPR outlet 

25001160000461 16 cm negro 155€ 103,85€
25001160602461 16 cm cereza 155€ 103,85€
25001160902461 16 cm volcán 155€ 103,85€

25001180000461 18 cm negro 189€ 126,63€
25001180602461 18 cm cereza 189€ 126,63€
25001180902461 18 cm volcán 189€ 126,63€
25001186802461 18 cm dune 189€ 126,63€

25001200000461 20 cm negro 219€ 146,73€
25001200602461 20 cm cereza 219€ 146,73€
25001200902461 20 cm volcán 219€ 146,73€
25001201702461 20 cm caribe 219€ 146,73€
25001202002461 20 cm marseille 219€ 146,73€
25001206802461 20 cm dune 219€ 146,73€

25001220000461 22 cm negro 249€ 166,83€
25001220602461 22 cm cereza 249€ 166,83€
25001220902461 22 cm volcán 249€ 166,83€
25001221702461 22 cm caribe 249€ 166,83€
25001222002461 22 cm marseille 249€ 166,83€
25001224032461 22 cm soleil 249€ 166,83€
25001224962461 22 cm mint 249€ 166,83€
25001226802461 22 cm cream 249€ 166,83€

25001240000461 24 cm negro 275€ 184,25€
25001240602461 24 cm cereza 275€ 184,25€
25001240902461 24 cm volcán 275€ 184,25€
25001241702461 24 cm caribe 275€ 184,25€
25001242002461 24 cm marseille 275€ 184,25€
25001244032461 24 cm soleil 275€ 184,25€
25001244962461 24 cm mint 275€ 184,25€
25001246802461 24 cm cream 275€ 184,25€

REFERENCIA MEDIDAS COLOR PVPR PVPR outlet 

25001260000461 26 cm negro 309€  207,03€
25001260602461 26 cm cereza 309€ 207,03€
25001260902461 26 cm volcán 309€ 207,03€
25001261702461 26 cm caribe 309€ 207,03€
25001262002461 26 cm marseille 309€ 207,03€
25001264032461 26 cm soleil 309€ 207,03€
25001266802461 26 cm cream 309€ 207,03€

25001280000461 28 cm negro 339€ 227,13€
25001280602461 28 cm cereza 339€ 227,13€
25001280902461 28 cm volcán 339€ 227,13€ 
25001281702461 28 cm caribe 339€ 227,13€ 
25001282002461 28 cm marseille 339€ 227,13€
25001286802461 28 cm dune 339€ 227,13€

HIERRO FUNDIDO ESMALTADO

Desde 1925, Le Creuset fabrica utensilios de hierro fundido esmaltado de alta calidad. Estos son ideales para todo tipo de cocciones, ya 
que gracias a su elevada retención y distribución del calor aportan a la comida un sabor único. Son aptos para todo tipo de fuentes de 
calor, incluso horno. Fabricados con garantía de por vida para que los disfrutes tantas veces como quieras.

Cocotte Tradition Redonda   
La cocotte redonda es el producto más icónico de Le Creuset. 

Es ideal para todo tipo de recetas: guisos, legumbres, arroces, sopas... incluso para hornear pan o bizcochos.

Cocottes y Cacerolas

Virtual shopping
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Cacerola baja

Su forma aplanada de gran tamaño y sus laterales bajos son ideales 
para dorar carne y verdura, cocinar guisos a fuego lento, saltear y 
asar. Potencia la caramelización de los alimentos, para lograr unos 

sabores increíblemente suculentos.

REFERENCIA MEDIDAS COLOR PVPR PVPR outlet 

25032300000460 30 cm negro 269€ 180,23€
25032300602460 30 cm cereza 269€ 180,23€
25032300902460 30 cm volcán 269€ 180,23€
25032301702460 30 cm caribe 269€ 180,23€
25032302002460 30 cm marseille 269€ 180,23€
25032304032460 30 cm soleil 269€ 180,23€
25032304962460 30 cm mint 269€ 180,23€

30 cm 269€ 180,23€25032306402460 rosemary

Cocotte ovalada

Realizada a imagen y semejanza de la cocotte clásica, esta 
cocotte ovalada ofrece más capacidad para cocinar. Ideal para 

potajes y horneados.

REFERENCIA MEDIDAS COLOR PVPR PVPR outlet 

25002290000461 29 cm negro 305€ 204,35€
25002290602461 29 cm cereza 305€ 204,35€
25002290902461 29 cm volcán 305€ 204,35€
25002291702461 29 cm caribe 305€ 204,35€
25002292002461 29 cm marseille 305€ 204,35€
25002296802461 29 cm dune 305€ 204,35€
25002310000461 31 cm negro 339€ 227,13€
25002310602461 31 cm cereza 339€ 227,13€
25002310902461 31 cm volcán 339€ 227,13€
25002311702461 31 cm caribe 339€ 227,13€
25002312002461 31 cm marseille 339€ 227,13€
25002314032461 31 cm soleil 339€ 227,13€
25002314962461 31 cm mint 339€ 227,13€
25002316802461 31 cm cream 339€ 227,13€
25002316402461 31 cm rosemary 339€ 227,13€
25002350000461 35 cm negro 389€ 260,63€
25002350602461 35 cm cereza 389€ 260,63€
25002350902461 35 cm volcán 389€ 260,63€

HIERRO FUNDIDO ESMALTADO

Desde 1925, Le Creuset fabrica utensilios de hierro fundido esmaltado de alta calidad. Estos son ideales para todo tipo de cocciones, 
ya que gracias a su elevada retención y distribución del calor aportan a la comida un sabor único. Son aptos para todo tipo de fuentes 
de calor, incluso horno. Fabricados con garantía de por vida para que los disfrutes tantas veces como quieras.

Cocottes y Cacerolas

PROMOCIÓN
Válida del 1 de febrero a 31 de enero 

Por la compra de 2 unidades de hierro (cocottes, skillet, 
cacerolas, etc), 10% de descuento adicional. No acumulable 
con otras promociones 

Virtual shopping
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HIERRO FUNDIDO ESMALTADO

Descubre el espectacular sabor que proporcionan las parrillas de hierro fundido esmaltado a tus carnes, verduras y 
mariscos. Elige tu parrilla con rayas o lisa según tus gustos. Garantía de por vida.

Parrillas y fondues

REFERENCIA MEDIDAS COLOR PVPR PVPR outlet 

60090000602460 - cereza 239€ 160,13€
60090000902460 - volcán 239€ 160,13€

Servicio de Fondue Oval
Clásica fondue de queso. Perfecta para disfrutar en una cena con 

amigos. El cazo lo puedes usar de forma independiente para
otro tipo de recetas. 

Parrilla grill rectangular con mango abatible Parrilla grill cuadrada con mango abatible 

REFERENCIA MEDIDAS COLOR PVPR PVPR outlet 

20054000600400 cereza 125€ 83,75€

Cepillo limpiador parrillas

REFERENCIA MEDIDAS COLOR PVPR PVPR outlet 

93010200090000 - - 19€ 12,73€

Virtual shopping
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REFERENCIA MEDIDAS COLOR PVPR PVPR outlet 

20049000600400 32 cm cereza 119€ 79,73€
20049000900400 32 cm volcán 119€ 79,73€



ALUMINIO ANTIADHERENTE

Tu aliado para el día a día. Sartenes, cacerolas y cazos ultraresistentes. Gracias a sus 3 capas de antiadherente de alta 
calidad no se pela ni se escama. Los mangos y las asas están acabados con remaches, no bailan con el paso del tiempo. 
Garantía de por vida.

Sartenes y woks

REFERENCIA ARTÍCULO MEDIDAS PVPR PVPR outlet 

96202320001520 TNS sarten baja  20 cm 105,00€ 70,35€
96203022001520 TNS sarten baja    22 cm 115,00€ 77,05€
96200124001520 TNS sarten baja  24 cm 119,00€ 79,73€
96203026001520 TNS  sarten baja    26 cm 139,00€ 91,13€
96200128001520 TNS sarten baja  28 cm 145,00€ 97,15€
96200330001520 TNS sarten baja  30 cm 155,00€ 103,85€
96200226001520 TNS sarten alta con asa 26 cm 149,00€ 99,83€
96200228001520 TNS sarten alta con asa  28 cm 165,00€ 110,55€
96200230001520 TNS sarten alta con asa  30 cm 175,00€ 117,25€
96202026001520 TNS sarten/wok  26 cm 165,00€ 110,55€
96202030001520 TNS sarten/wok  30 cm 185,00€ 123,95€

Sartén baja 

Sartén alta 

Wok

PROMOCIÓN
Válida del 1 de febrero a 31 de enero

Por la compra de 2 o 3 unidades, un descuento del 40%. Por 4 
o más unidades, 50% de descuento. Descuento por cantidad.
No acumulable con otras promociones

Virtual shopping
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Sartén alta 

ACERO INOXIDABLE
Sartenes y Ollas

REFERENCIA ARTÍCULO MEDIDAS PVPR PVPR outlet 

96200416001520 3-PLY sartén  16 cm 119€ 79,73€
96201320001520 Triply sartén baja con antiadherente   20 cm 125€ 83,75€
96200224001520 Triply sartén baja con antiadherente  24 cm 149€ 99,83€
96200328001520 Triply sartén baja con antiadherente  28 cm 169€ 113,23€
96200232001520 Triply sartén baja con antiadherente 32 cm 199€ 133,33€
96200620011520 3-PLY olla con tapa  20 cm 175€ 117,25€
96200624011520 3-PLY olla con tapa  24 cm 199€ 133,33€
96201900001520 3-PLY vaporeta con tapa  16/18/20 cm 65€ 43,55€
96210800001520 3-PLY set 5 piezas - 519€
96102270001520 3-PLY bandeja asadora 35 cm 225€ 150,75€

3-PLY vaporeta con tapa

3-PLY olla con tapa

3-PLY sartén baja con antiadherente

La gama de utensilios de acero inoxidable Le Creuset está diseñada con la tecnología multicapa 3-Ply. Un material ligero 
que retiene y distribuye el calor a la perfección. Los mangos y asas no se calientan y están acabados con remaches, no 
bailan con el paso del tiempo. Todos los productos tienen garantía de por vida. 

PROMOCIÓN
Válida del 1 de febrero al 31 de enero

Acero inoxidable. Descuento por cantidad: 2 unidades, 40%
3 o más unidades, 50%

Set 5 piezas de acero inoxidable 317,40€ (promoción valida hasta 30 de junio)
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Bandeja cuadrada

REFERENCIA MEDIDAS PVPR PVPR outlet 

94100637000100  26,80€

Molde rosca desmontable 

REFERENCIA MEDIDAS PVPR PVPR outlet 

94102326001110 26 cm 50€ 33,50€

Molde redondo desmontable 

REFERENCIA MEDIDAS PVPR PVPR outlet 

94101500000000 20 cm 30€ 20,10€
94101125000000 24 cm 34€ 22,78€

ACERO AL CARBONO

Moldes perfectos para hornear todo tipo de recetas, dulces o saladas. Gracias a su revestimiento antiadherente no es 
necesario engrasarlos previamente. 

Moldes y Bandejas

Molde 12 magdalenas 

REFERENCIA MEDIDAS PVPR PVPR outlet 

94100140000000 34 cm 34€ 22,78€
94101300000100 mini 29€ 19,43€

Molde plum cake 

REFERENCIA MEDIDAS PVPR PVPR outlet 

94100329000100 23 cm 32€ 21,44€
94101700000000 30 cm 36€ 24,12€

PROMOCIÓN
Válida del 1 de febrero a 31 de enero

Segunda unidad al 50%

Virtual shopping
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*ATENCIÓN: el color de la silicona es negro

40€



Mini cocotte

REFERENCIA MEDIDAS COLOR PVPR PVPR outlet 

71901100900000 10 x 7,70 cm negro 23€ 15,41€
71901100600000 10 x 7,70 cm cereza 23€ 15,41€
71901100900000 10 x 7,70 cm volcán 23€ 15,41€
71901101700000 10 x 7,70 cm caribe 23€ 15,41€
71901102000000 10 x 7,70 cm marseille 23€ 15,41€
71901104030000 10 x 7,70 cm soleil 23€ 15,41€
71901104810000 10 x 7,70 cm cream 23€ 15,41€
71901104960000 10 x 7,70 cm mint 23€ 15,41€
71901106400000 10 x 7,70 cm rosemary 23€ 15,41€

CERÁMICA DE GRES
Mini cocottes y tazas

La cerámica de gres de Le Creuset tiene una excelente resistencia al calor y es apta para el horno, microondas, frigorífico 
y congelador para que puedas darle infinidad de usos. Con garantía de 5 años. 

Tazas

REFERENCIA CAPACIDAD COLOR PVPR PVPR outlet 

70305071400099 70 ml negro 12€ 8,40€
70305070600099 70 ml cereza 12€ 8,40€
70305070900099 70 ml volcanico 12€ 8,40€
91007207490099 70 ml caribe 12€ 8,40€
70305072000099 70 ml marseille 12€ 8,40€
70305074030099 70 ml 12€ 8,40€
70305076400099 70 ml 12€ 8,40€
91007207496099 70 ml

rosemary

12€ 8,40€
91007201140099 290 ml negro 16€ 10,72€
91007201060099 290 ml cereza 16€ 10,72€
91007201090099 290 ml volcanico 16€ 10,72€
91007201310099 290 ml marseille 16€ 10,72€
60301294030099 290 ml soleil 16€ 10,72€
91007201490099 290 ml caribe 16€ 10,72€
60301294960099 290 ml mint 16€ 10,72€
91007201246099 290 ml rosemary 16€ 10,72€
70304401400002 400 ml negro 20€ 13,40€
70304400600002 400 ml cereza 20€ 13,40€
70304400900002 400 ml volcanica 20€ 13,40€
70304401700002 400 ml caribe 20€ 13,40€
70304402000002 400 ml marseille 20€ 13,40€
70304404030002 400 ml soleil 20€ 13,40€
70304404810002 400 ml cream 20€ 13,40€
70304404960002 400 ml mint 20€ 13,40€
70304406400002 400 ml rosemary 20€ 13,40€

PROMOCIONES
Válidas del 1 de febrero a 31 de enero

ARTÍCULO MEDIDAS PVPR PVP OUTLET PROMO 

4 tazas 70 ml 70 ml 48€ 32,16€ 29€
4 tazas 290 ml 290 ml 64€ 42,88€ 36€
4 tazas café/té 400 ml 80€ 63,60€ 49€

Virtual shopping
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CERÁMICA DE GRES 

Set 2 cuencos Bandejas rectangulares diferentes colores

ARTÍCULO MEDIDAS PVPR PVPR outlet 

Bandeja rectangular 18 cm 32€ 21,44€
Bandeja rectangular 26 cm 42€ 28,14€
Bandeja rectangular 32 cm 52€ 34,84€

Sets arcoiris

ARTÍCULO MEDIDAS PVPR PVPR outlet 

Set 6 bols 15 cm 90€ 60,30€
Set 6 hueveras - 50€ 33,50€
Set 6 mini cuencos 100 ml 30€ 20,10€
Set 6 platos 18 cm 75€ 50,25€

PROMOCIONES
Válidas del 1 de febrero a 31 de enero

ARTÍCULO MEDIDAS PVPR PVP OUTLET PROMO 

Set 2 bandejas 26/32 cm 94€ 62,98€ 56,40€

ARTÍCULO PVPR PVPR outlet 

79131200600000 240 ml 24€ 16,08€
79131200900000 240 ml 24€ 16,08€
79131201700000 240 ml 24€ 16,08€
79131202000000 240 ml 24€ 16,08€
79131204810000 240 ml 24€ 16,08€

Virtual shopping
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cereza

volcanica
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marseille

almond
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WA-126 funda enfriadora

REFERENCIA COLOR PVPR PVPR outlet 

50142010000068 negro 25€ 16,75€
50142010610068 negro / cereza 25€ 16,75€

GS-100 Sacacorchos cortacápsulas

REFERENCIA PVPR PVPR outlet 

59991013407461 32€ 21,44€

ACCESORIOS DE VINO Y CAVA

Disfruta del placer de una copa de vino de principio a fin con los accesorios de vino de alta calidad. 

Abridores, sacacorchos y fundas

WT-130 sommelier

REFERENCIA COLOR PVPR PVPR outlet 

59815016907061 25€ 16,75€

LM – 220 Abridor palanca

REFERENCIA PVPR PVPR outlet 

50158001000000 99€ 66,33€

WA-137 bomba vacío 

REFERENCIA PVPR PVPR outlet 

49200000000102 25€ 16,75€

Virtual shopping
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1. Promociones y precios exclusivos para la Roca Village y Las Rozas Village.

2. Ofertas sujetas a disponibilidad de stock. Stock limitado.

4. La adjudicación del producto se organizará en función del orden de recepción de los pedidos.

5. La tramitación del pedido del cliente será confirmado por el agente asesor de Le Creuset vía telefónica, correo electrónico

o whatsapp.

6. Cuando el agente confirme el pedido, el cliente recibirá un enlace por email para tramitar el pago. 

7. El horario de tramitación de pedidos es de lunes a sábado de 10h a 19h.

8. El plazo de entrega de los pedidos será de hasta 10 días laborables.

9. No se aceptarán devoluciones excepto en productos con defectos de fabricación.

10. Gastos de envío a domicilio:

TÉRMINOS Y CONDICIONES

Pedidos Coste

Recogida en tienda* Gratis

Inferiores a 300€ 10€

De 300€ a 500€ 15€

De 500€ a 1000€ 20€

Superiores a 1000€ 30€
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